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Про створення районної робочої 
групи з виявлення та ліквідації 
нелегальних АЗС

Відповідно до статті 41 Закону України “Про місцеві державні 
адміністраці'Г’, на виконання Протоколу засідання координаційної ради з 
питань протидії корупції та запобігання злочинності при Яворівській 
райдержадміністрації від 08 січня 2020 року з метою виявлення та ліквідації 
нелегальних АЗС, відповідність їх функціонування до норм чинного 
законодавства на території району”, у зв’язку із кадровими змінами

ЗОБОВ’ЯЗУЮ:

1. Створити робочу групу щодо виявлення та ліквідації нелегальних АЗС, 
відповідність їх функціонування до норм чинного законодавства на території 
району та затвердити її склад згідно з додатком.

2. Робочій групі організувати роботу на території району згідно 
затвердженого графіку.

3. Визнати пункт 1 розпорядження райдержадміністрації від 16 березня 
2020 року №156/02-06 " Про створення районної робочої групи з виявлення та 
ліквідації нелегальних АЗС" таким, що втратив чинність.

4. Відділ документообігу, організаційної роботи та контролю апарату 
райдержадміністрації (Н.Ханас) забезпечити внесення записів до 
розпорядження, зазначеного у пункті 3 цього розпорядження, відповідно до 
вимог чинного законодавства.

5. Контроль за виконанням розг нити за собою.

Перший заступник голови т Д Е Н Е Г А



Додаток
до розпорядження
районної державної адміністрації
відЖ P f'

Склад
робочої групи щодо виявлення та ліквідації нелегальних АЗС, відповідність їх 

функціонування до норм чинного законодавства на території району

перший заступник голови райдержадміністрації, керівник робочої групи.

завідувач сектору з інфраструктурних проектів та захисту довкілля 
райдержадміністрації, секретар робочої групи.

головний спеціаліст з мобілізаційної та режимно-секретної роботи сектору 
з питань правової, мобілізаційної, режимно-секретної роботи та запобігання 
корупції райдержадміністрації

головний спеціаліст з питань оборонної роботи та цивільного захисту 
відділу містобудування та архітектури, з питань оборонної роботи та 
цивільного захисту райдержадміністрації

начальник Яворівського відділу поліції ГУ НП у Львівській області (за 
згодою)

начальник Жовківського МРВ УСБУ у Львівській області (за згодою)

начальник Головного управління Держпраці у Львівській області (за 
згодою)

начальник Городоцького управління Головного управління ДФС у 
Львівській області (за згодою)

начальник Яворівського РВ ГУ ДСНС України у Львівській області (за 
згодою)

представник від органу місцевого самоврядування

3. Мірило


